

# ООО ПКФ “КАЗБЕК”



**Ильмади Гебисович Абуезидов**  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

*Деятельность ООО ПКФ “Казбек”, от генерального директора до простого рабочего, является примером самоотверженной преданности профессии, народу, республике. Предприятие и его руководитель И.Г. Абуезидов получили высокую оценку Президента Чеченской Республики, государственных и общественных организаций. В 2008 году Ильмади Гебисович был награжден высшей наградой Чеченской Республики – орденом Ахмат-Хаджи Кадырова. Предприятие имеет престижные общественные награды: знак отличия “Золотой фонд предпринимательства России”, свидетельство “Лучшая компания XXI века”, золотой орден “Строитель XXI века”.*



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-  
КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА “КАЗБЕК”

РОССИЯ, ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА,  
366202, ГУДЕРМЕС, ПЕР. БЕРЕГОВОЙ, Д. 12А  
ТЕЛ./ФАКС: (8715) 222 317, 223 190  
E-MAIL: KAZBEK.20@MAIL.RU  
WEB: WWW.SKKAZBEK.RU

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**Ф**ирма “Казбек” была образована еще в 1990 году. Основателем и бессменным руководителем предприятия является Ильмади Гебисович Абуезидов. Еще в самом начале своей деятельности фирма приобрела ценный опыт строительства объектов топливно-энергетического комплекса и дорожной инфраструктуры, даже во время боевых действий ни на один день не останавливала работу. С годами список выполняемых работ расширился: это строительство и восстановление социальных объектов, учреждений образования, возведение мостов, прокладка газопроводов и линий элек-

фирма восстановила 423 объекта в Ножай-Юртовском районе, построила школы, фельдшерско-акушерские пункты, частные дома, дороги, водопровод. Общий объем финансирования работ составил около 3 млрд. рублей.

При этом миссия компании не ограничивается строительством зданий и объектов социальной инфраструктуры республики. По словам Ильмади Гебисовича, ООО ПКФ “Казбек” стремится сделать все возможное для того, чтобы в Чеченской Республике появились постоянные рабочие места, были решены социальные вопросы, а люди чувствовали себя уверенно.



тропередачи, что позволило ООО ПКФ “Казбек” принять самое активное участие в беспрецедентной акции “Чечня без следов войны”, провозглашенной первым Президентом Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадыровым.

Обладая огромным опытом в строительстве, предприятие постепенно стало не только одной из крупнейших строительных организаций республики, но и с 2002 года – генеральным подрядчиком по выполнению Федеральной целевой программы “Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики”. Это позволило обеспечить рабочими местами уже не одну тысячу безработных граждан республики. Благодаря труду коллектива построены десятки километров линий электропередачи, принесших свет во многие отдаленные и высокогорные селения Чеченской Республики. В 2002–2010 годах компания по федеральной целевой программе восстановила и построила 264 жилых дома. По поручению Главы Республики



С каждым годом компания расширяет сферу своей деятельности, в настоящее время реализуются три инвестиционных проекта по созданию тепличного комплекса “Гудермес Эко-Агро”, инновационного строительного технопарка “Казбек”, Научно-производственного центра по развитию машино- и моторостроения (для выпуска орбитально-роторных двигателей внутреннего сгорания).